



武进区实验小学“武报小记者站”专题



“神医”啄木鸟

□ 三(7)班 罗映溪

春天的时候,国王在河边散步,他遇见了一只啄木鸟。啄木鸟正在树上捉虫,它看见国王走过来就大声地说:“国王,国王,您的脑袋里有一只大虫子,我可以把虫子啄出来!”

国王不太相信,于是啄木鸟飞到国王的耳朵边,把刚刚从树上啄到的虫子藏在嘴里,假装在国王的耳朵里“啄”了几下,把准备好的虫子吐了出来,对国王说:“您看,虫子从您的脑袋里啄出来了!”国王大吃一惊,觉得啄木鸟的医术太厉害了。他让啄木鸟住进了王宫,给啄木鸟安排了最豪华的房间,方便他随时找啄木鸟“治病”。

从这以后,啄木鸟经常从树林里捉一些虫子,假装给国王“治病”,时不时地从国王的脑袋里“啄”出一条虫子。国王对啄木鸟也越来越信任,给了啄木鸟很多的金币,还封啄木鸟为“王国第一神医”。

转眼间,到了冬天。有一天晚上,国王觉得自己头疼,于是立即召唤啄木鸟:“神医,神医,我的脑袋疼。你快帮我把里面的虫子啄出来吧!”可是,现在是寒冬时节,树林里找不到虫子了,啄木鸟没办法事先准备。它只好抱着国王的脑袋,用尖尖的嘴巴啄了半天,把国王的耳朵都啄出血了,一条虫子也没啄出来,反而把国王疼得嗷嗷叫。国王这才知道自己被啄木鸟欺骗了,他立马派人将啄木鸟关进了牢房。

可怜的啄木鸟,不知道它在牢房里能不能想明白一个道理:骗子也许能骗人一时,但不可能骗人一世!

啄木鸟学游泳

□ 三(7)班 周涪璇

森林里住着一只有梦想的啄木鸟,它的梦想是成为世界游泳冠军。

啄木鸟飞呀飞,飞到河边,向一条正游得欢畅的小鱼问:“小鱼,小鱼,你可不可以教我游泳?”“好啊!”小鱼说,“那你可要看好了。”“嗯嗯,我一定看好了。”啄木鸟点头如捣蒜。“就像我一样把尾巴摆一摆,身体就游起来了。”小鱼一边演示一边自信得意地说。啄木鸟先跳到水里,然后憋了一口气,把头钻进水里,学小鱼的样子,摆了摆尾巴,可是尾巴越摆,它沉下去的速度就越快,差点沉到河底!啄木鸟觉得自己快要沉到河底了,急忙拍拍翅膀跳上岸。它后怕地拍拍胸口,嘀咕了一句:“这个方法一点儿也不管用。小鱼根本不会教,我还是换个老师吧。”

啄木鸟找啊找,终于在河岸边找到了正在散步的乌龟。啄木鸟赶紧迎上去问:“乌龟,乌龟,你能教我游泳吗?”“好啊。”乌龟慢吞吞地回答,“那你可要看好了。”啄木鸟说:“我一定看好了。”“四只脚划一划,就游起来了。”只见啄木鸟将一对翅膀和一对爪子当作脚,划动起来,可越使劲,沉下去的速度就越快。它赶紧拍了拍翅膀跳上岸,抖了抖身体,有点失望地小声说:“乌龟的方法不适合我,我得换个更适合我的老师。”

啄木鸟找到了青蛙,青蛙正蹲在一张又大又圆的荷叶上唱歌呢!青蛙刚刚听到了啄木鸟和乌龟的对话,便主动请缨,对啄木鸟说:“我来教你学游泳吧!”啄木鸟惊讶地张了张嘴,心想:青蛙太厉害了,竟然一下子猜中了我的心思。青蛙接着说:“看我用两只脚掌使劲向后一蹬,就可以游起来啦!”啄木鸟也学着青蛙的样子试了一下,但是结果依然和上两次一样。它垂头丧气地坐在地上:“它们都没有认真地教我。我再换个老师吧!”

小鱼、乌龟、青蛙在池塘边看着飞走的啄木鸟,无奈地摇了摇头:啄木鸟怎么就不明白,它不适合游泳,却是天生的舞蹈家、林间的鼓手,读懂自己才能找到最适合的舞台。

坚持不懈的国王

□ 三(7)班 孙昕妍

万年不下厨的国王,星期天居然主动提出自己要做饭。常年给他做饭的厨子很惊讶,她想再确定下,可国王很肯定:“对,我今天就要亲自下厨。”

听了国王的话,大家七嘴八舌地纷纷议论,有的表示惊讶:“哇!国王居然要下厨!”有的怀疑:“国王真的要自己下厨吗?”还有的担心:“国王一个人下厨,能做得好吗?”可国王毫不犹豫地走进厨房。就在国王走进厨房的一刹那,大厅里顿时鸦雀无声,所有人都屏住了呼吸。



植物王国一年一度的选美大赛开始啦!

红玫瑰迫不及待地报名,生怕名额被别人抢走,但又隐隐担忧:“隔壁的红牡丹和向日葵都那么漂亮,我怎么赢得了呢?”于是它去找好朋友蝴蝶仙子商量对策。蝴蝶仙子说:“要想赢得比赛,你一定要有特别之处。我在书上看到过一种很稀有的玫瑰,叫彩虹玫瑰,长在悬崖峭壁之上,浑身闪着耀眼的光芒。你要是彩虹玫瑰该多好啊!”红玫瑰听了这番话之后,兴奋地一蹦三尺高,大喊:“这还

不容易!我们去森林超市买几桶颜料,不就好了嘛!”它拔腿就往超市跑,买了好多好多的颜料,回家后立马关上房门,开始精心地打扮自己。终于到了比赛当天。精心打扮后的“彩虹玫瑰”小心翼翼地走上舞台,它感到浑身不自在,四肢也因为涂上了厚厚的颜料而伸展不开,但台下的观众和评委们都看得目瞪口呆,纷纷议论:“这是谁呀?怎么能这么漂亮?我怎么从来没见过它?”也有人说:“我这次参赛又是白费力气了,冠军肯定是这朵‘彩虹玫瑰’了。”大家都向“彩虹玫瑰”投去羡慕

的眼光。“轰隆隆——轰隆隆——”天色突然暗了下来,很快就下起了倾盆大雨,雨滴打在红玫瑰的身上。这时,一旁的向日葵大喊起来:“大家快来看呀,这朵‘彩虹玫瑰’怎么掉颜色了?它只是一朵普通的红玫瑰!”

红玫瑰立刻羞愧地哭了起来,蝴蝶仙子赶忙过来拉它,想带它逃离这是非之地。可红玫瑰没有走,它鼓足勇气,对大家说:“对不起,我不该欺骗大家,好好做自己比赢得比赛更重要。”

就在这时候雨停了,天空中出现了一道美丽的彩虹,这时的红玫瑰在阳光下格外灿烂。

红玫瑰选美记

□ 三(7)班 徐意茹

柚子、柚子你在哪?

□ 三(7)班 周锦益

谢老师在延时课上和我们一起玩了“柚子、柚子你在哪”的游戏。

游戏规则很简单:在小朋友的眼睛上蒙上一条红领巾,接着把柚子藏起来,小朋友原地自转五圈,找到柚子即为成功。

第一个上场挑战的是黄艺程,只见他自信满满,一蹦一跳地跑了上去,站在起点。蒙上眼睛了,老师将他原地转了五圈,飞快地把柚子藏了起来。只见他张开双臂小心翼翼地边走边摸,脚步缓慢却坚定地一步步向墙边挪动,终于扶住了黑板边缘!再一步一步把脚往前挪,来到了卫生柜前面,同学们忍不住欢呼雀跃地尖叫起来。我的心仿佛提到了嗓子眼,感觉比正在摸着的黄艺程还要紧张。可是他突然调转方向,朝老师的桌肚摸去,同学们也随之发出了一阵“唏嘘”声。机灵的黄艺程听到同学们的反应,立马回过头去,在卫生柜附近仔细地摸索着,终于在几摞作业本中间的空隙里,找到了安静地躺在那儿的柚子。同学们再一次欢呼起来为他喝彩。

最后老师依次叫了几个同学上去参与,有的非常有方向感,一下子就找到了;有的却差了十万八千里呢!

啊!真是一堂有趣的游戏课。要想挑战成功,光靠蛮力可不行,还得巧借群众的力量,眼不能观六路,耳来探八方!

本版组稿、指导老师:谢小意

黄昏的梦想

□ 三(7)班 袁畅然

有一天,黄昏脸色灰蒙蒙、阴沉沉的,它羡慕白天的晴朗和黑夜的梦幻。

它找到了太阳公公,说:“白天真好看!天空是碧蓝的,洁白的云朵有的像绵羊,有的像棉花糖……我想变成白天!”“但是,白天也有恐怖的时候,有时天上会下瓢泼大雨、鹅毛大雪,甚至会下鸡蛋般大的冰雹。”太阳公公说。黄昏一听,顿时毛骨悚然,说:“那我不想变成白天了,我想变成黑夜。”

于是,它急匆匆地找到了月亮哥哥,说:“黑夜真好看!幕布下繁星点点,有像勺子般的北斗七星,有像猎人般的猎户座,甚至还有丝丝绚烂的流星雨……我想变成黑夜。”“但是,黑夜也有可怕的时候,有时雷声隆隆、电光闪闪,整个天空好像被劈开似的。另外,黑夜吞没了白天的温暖,变得冷冰冰的。”月亮哥哥说。黄昏听了哆哆嗦嗦,一溜烟跑回了自己的时间。

在湖水的倒映下,它发现自己变成了一道道色彩斑斓的晚霞,像细细长长的绸带,美丽极了!这时,太阳公公和月亮哥哥纷纷踏着云彩赶来夸赞它:“黄昏妹妹,你如此绚烂多彩,你才是一道亮丽的风景呢!”

黄昏这才醒悟过来,原来每个人都有自己的优缺点,要学会接纳自己的全部,才能变成更好的自己呀!